Адрасъ повторне редамени Харавия.

Тол. А. № 1. Контуре для примя под поста от для поста от

Отдья Меметаз по 10 м.

Адресь редакцін Сиксо-діотодом дам соб-реаго причту. Дзя дачных собъясненій редакція откріата по чет пергам, ять 2 до 4 ч. дня. Тед. № 120.

20. В ч. дир. Телеф. Ж 86.

ОБЪЯВЛЕНИЯ: пр. Америки, Европы и в доменте Епропейск. Россіи, за псилюченість губерній Пермской, Уфимской, Оренбургекой, Казанской, Саратонской, Симбирской и области Урадьской приниможен исключительно их конторъ Т. Д. Л. и Э. Метцель и К<sup>3</sup> из Москвъ, Мискинкий и ис стоти, къ С.-П. Б. Морскан Ж 11, по 15 к. ла строку подади текста и 30 к. — днереди.

С О Д Е Р. Ж. А. В. Г. С. Объявления. — Иркутския проинка. — Теоградыная проинка. — Сейерской проинка. — Корреспоиденци изк. с. Богучанскаго. Красподрене, Култука. Перчинска в Нишекуписка. — Сельское поинстно из дуког Театральная хроника

Ронталлеръ -г» поября водею Божею скои-чемъ сослуживацы съ душив вскорбіємъ пив'ящьють ис'ях пионыхъ, пъ попедъдвинять 1-рг нь 12-ть часовь дня изъ скла Лютеранскую церковь.

1772—2—2. DIAMETER STATE

## Зубольчебный кабинеть ШПАРВАРТЪ.

(Пестеревская, № 11, домъ Пятидесятинкова). Пріємс бодьнаха ота 9 час. утра до 4-ха дня. Телефовъ № 302.

во вновь открытомъ

МАГАЗИНЪ J. B. MEPEHKAPO,

Вольны ул., д. Бр. Куленовых, получене на больном, выборы мумене и дву-екое готове платье, мулены веще, балье и дву-екое готове платье, мулены веще, балье и различны шкопи. Тут- не приципивател вика-ды их печновкоможные шкопи и фурмень. 1009—15—5.

ЗУБОЛЬЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ

## С. Г. ПИСАРЕВСКОЙ.

Прівиж отъ 9 ч. утра до 5 ч. пополудни, 5-и Создатскан, д. Вартикопи. 52.

Врачъ И. Д. БИКЪ.

Внутреннія и дѣтскія бользни. Кузнеповския больници, квартира при-чей. Телефонъ 180. 1178—10—1

Въ магазинъ наслъдниковъ Клюшина (Баспинская улица, соб. домъ, телеф. № 245)

получены въ большомъ выборь ВОЛУСТИ В В ООЛЬШОМ В ВВООРЬ В МЕНЬНО- ОВВООРЬ В МЕСТОРА, ТРИКО, АРАВ И МЕОТЯКО, ВЫСТОРА, ТРИКО, АРАВ И МЕВОЗ ОВВЕТИТЕЛЬНО, В МЕТОРА В МЕТОРА

— В. О. Годубевъ, въ помять споето попоб-чаго брата А. О. Годубевъ, передалъ вице-пределатоло гогорафическато общества П. П. Семенову 5,000 р. на устройство мужен при отдъль общества въ Освећ. А. О. Годубевъ, голужевът теперальнаго штоби, путещистно-налъ на Во Ух годахъ въ Семирическомъ за Завдійскомъ врийхъ, т. е. въ райрав ученой давтельности западъченоберскито итдъва гост-графическато общества, въ честь его подвать одня поседота въз Семирическата вида.

двательности выпадано-спорявато отдала геог-графичествого обществу, из честь его плаванть одить посазоть из Семирфических край око-ло Борхудакары. Запасия Гъзубени о Семирфи-чествого прина прин

тів енесто существовнің візани банкъ судалать поети, вибирекій торговый банкъ судалать поети, вибирекій торговый банкъ судалать поети, вибирекій торговый банкъ судалать по жертичнаній: переседенческому комитету 3000 р., наматету бойнестив для пособів пужасновняє сибирикамъ, учащимся въ Петербурга—2000 рублей, екатериноўргенных длях трудлявойня— 1000 руб. в Нуренекому прікоту на Екатерия-бурга 1000 рублей, — Ва пастонцей вроян пата числа отанцій Западно Сибирекой и Уральской мехваной до

Западно Сибиреной и Урадневой межданий до-рога визола «борух-манизан дан право-го сооб-щени е заграничными желанизан дерогами правиомы даны еждауаций; на Западаю Си-биреной межданой дорога: Кургамсы, Петриав-ламенсь, Олеж, Кринона-мом, Шумука и Пъ-тух-на, и на Урадской дорога: Периы, Ева-тернобртъ и Низон В Татал. Перемисанизан станци, вогъ на съмпада, рашено везионтъ на серопосратория правыя голярива сообще-ние с герамискими и пидеравидениям межда-ными желогами.

ния съ гервичана протива для виспортавления гервича для виспортавления Кития, каке рынка для виспортной преакцизационет и для поизвисий свращей преакцизациона, станопитей съ извъдива двежи все болбе завятными. Педино гервицей фефриканты сперицал вс Китий и Илонаю собую научную всемению, дадума вотрой состоять из даучения включическах условий вида стран стана, в тоже преда включа двадьюй почати следать ст недвирящими. торой состоять из паучени вколозическага условій зилах страну. Въ тоже ревя в сопинальной печети саладить ст. педачийних винявийскух за темущими событивна прозваниженной визани на Востоях и въ особенности дел дополня прозваниженной визани на Востоях и въ особенности дел дополня приментация при содійствий спроизбезих биняваних. Тиги, как актодим и Deutsche Nollswirtschelliche Corresp ndenz досонартным сидарит о повилу, формация и валь долу, открытиму, въ Китой посай вейны. Въ Шантака саходита занишніва бину держаничной правильной пра времьям, перфи в голетные дворы, в гланск во-термях, статът печти пежавонгасьно писийские ильживры. Изг. катайских везьность, ер. пр. Ли-Хуист. Чант в решителеть ор акцичет-петти озавинается еще випельности страна произведства, твалко фобрия в придольно их Хинкор ст 30,400 перететь. В поседу-не преш вышижность изготистиция том-ришества макрышесть два дело тотий фоб-ричиму предприяти. Они выдають уже 23 исключения предприяти.

ришества видеривного для всеплостаціи фоб-ричних предприятій. Они видероть уже 23 межно-прациянням и строить очнав фобрики для пряви бумета (сТроить очнав фобрики для пряви бумета (сТроить очнав фобрики Въ «Пряв. Въс.» напочателны не безплитерес-ныя для сибирейске въздучироманидента-коть сотфаніи. Рам. длесть о разроб-тив ви-детственности, веза прочима, не Мерінанский-опругт Телекой губеройи и на Семпладиин-ской области. Для порожаменно бистетия, ука-дино устройство селоба фобрина, на потрой можно-бы быда произвидить соотивтеннующій можно-бы пробить по паменти произвидить строит робить пробить произвидить по произвидить произвидить произвидить произвидить по произвидить примеженнями произвидить произвидить произвидить примеженнями произвидить примеженнями произвидить примеженнями произвидить произвидить примеженнями произвидить предста примеженнями произвидить примеженнями предста примеженнями предста примеженнями примеж

### -1-32000-1-Иркутская хроника.

Наредныя чтенія. Въ воскресенье, 23 поября, пъ думской вудиторіи прочитаны были крат-кая бінграфія Стефенсони и разсказъ Кона-ленской «Мачиха»; слушателей собралось 99 Въ пятницу, 21 ноября, хоръ любителей пъ-

Въ вятинцу, 21 новоря, коре добителей пъ-пін, выступносній объявлененно поду трра-вленіеть В. И. Лосена на пароднажу чтеніять на Глановності дументо по породнажу чтеніять по грумно крамовото проздання, из перван Макенность калесь инстин перван Макенность калесь инстин перван объявлени писам калесь инстин проданені побатоли птавія невознача народнай таміст, затіжь ученням довожни каралительно прісмятил инсти-льно под применто по посторно руму вири-на бізли повавням статовни відтина шка баблейовой в отечественной асторія, съ падас-зващим объявленні пада

оплаження в отечественной детории, ев нидае-жиция объеменники.

Дифтерить, повиданому, распростращеетов нее более и более уже див случан абосания или дифтеритовъ иричей. Болбат денторъ Ру-скають, населенные повидансь дифтеритика пления у дърх датекой больницы, Федорога Ему едивала ипрыеменные сывъростии.

5 директоровъ театра На писаждием собра-ния повидансь в писаждием собра-

Вму сельная парыеванные сып-рости.

5 даректоров театра На пистарыем собрапія г-р-декой зувна была предожеля впараспор урваниченія чиса даресторних театра, да
вистемовность ихъ обланиюстей. Съ зтать
предожения была предожения впарадожения
директоровъ театра г-нъ Коротаевъ; в такъ
ване дума ришата убезачита писа директоровъ
вез 3 д. 5 го ганъ Коротаевъ; в такъ
ване дума ришата убезачита писа директоровъ съ 3 д. 5 го ганъ Коротаевъ; предожения
съ за д. 5 го ганъ Коротаевъ; в такъ
ване дума ришата убезачита писа директоровът, Даректорна отъ города парония.
А. А. Къронания, которай уже състоята директорната статра панаменно сът сеперала
губерностора, В. О. Тъщно, директорна театра попариоста по статра се пета патами.
Воста думиевъ на пета по пета покапри-състо съп Разиция Пербо;
Коста Думиевъ Нача со биг отъ пата Потеребурга, что запостания дуже Сабори сърпача,
Коста Думиевъ и възрача, съперания турце по
Спарат, За посядане четаре года с Думенъ
колановение и Томесни въ Люттора. К пирета
Колановение и Томесни въ Люттора. К пирета
Кълановение и Томесни въ Люттора. В пользуютея
бълания у състъустър съ попаматулна сът дърга польжуютея
бълания у състъустъ польжуютея
бълания у състъустъ польжуютея
бълания постъра по стъ д. Я. Ишаванов
Въбожавът въступна стъ д. Я. Ишаванов
Востание стъ д. В. Ишаванов
Востание стъ д. Я. Ишаванов
Востание стъ д. В. Ишаванов

бъльшах укспулук. Въ польу пострадавших отъ наводненія въ Забайкавъ поступлам отъ А. Я. Пілановення, З. р., рабічнах Правинавнення, от сер виже възвания в поставить 2319 р., 25 к. Въ Чату пер верейо 2300 р., за перена, денеть черем отданения от пострадат при станова при станова при станова при станова при станова ст

#### Происшествія.

Театральная хроника

Публика вездеть полипова, и ва угоду ей сившно ставитал за вазитах пролицијальнаху сценаху тогу- продуставном нахуродом получном получ

Въ № 136 «Вост. 06 » г. Шостаковичъ, въ письме на поводу моей заметки о выданномъ имъ г. Бауарбергу замвчательновь «агтестатв», при-

водить с й последвій целиковъ. Этив г Шотаковить даеть вит возможность, Зовые г. щоставления дасть них возможность, котор й в охотно подарось, поставить на вся-кой дальнейшей полемией ст. иних точку. Аттестать во посей своей прасоти и спери-косполенности, равно какъ и все письмо г. Шо-

ставония настолько краспорычавы, что ин въ

Вопросъ о томъ, къ кому долженъ относиться упрекъ къ совершени «публичнаго белиравия» ко май чли аъ г. Шост ковичу пусть рбинтъ читатель. Дъдушка Мазай.

#### Сибирская хроника.

Англичане о морском прты в Сибирь Кон-купренція яміциком со жез дорном. Внога за Сибирь померна «Никольскаю рожася и міно-гробу з з Гринімура Предоставленіе профес, Синожникому целятура книге Праврищенія исофіци, отделя «Тлб. Губ. Внд.» Концеляр-скія книги выданну учебниках пособід. Растра-ляціе турнува за тодія. Растра-дине турнува за тодія. Вто організацій при процут в Вто предадушей кранура на поминаковинай чизат лев в транужаєщіми «Пол. Вр.» о мор-скому пута то. Сибирь. Сопершенно диме относитен та дкау анг-гатівода печать, которы тоже запитересніва-лятівода печать, которы тоже запитересніва-лятівода печать, которы тоже запитересніва-затівода печать, которы тоже запитересніва-запівня печать, которы тоже запитересніва-лятів запите сопедать в при чена печату при чить топериче «Пем Межения Тунгума»

еблиниеть подвый спетемы Еписен и Лены—
положь пристираются неего какаль-инбуль для
деенткы перста - ределя предолжиеться Седабы полможно было соорудать их этому внеты
каналь: (предправия и пакъ говорить, не предстинающее большой трудности), то Лена со
неймя ез притовдия быль-бы постъплено къпримие спобщение еъ Карсинит морему. Въ
другому прияти притона Еписен и Оба отстоить одник отк другото медие, стана и три
мили, пъ- селамът серада стрины».
Въ Англія оченидно харсина поведиення попорнамът разлачь годаще объть попостате дешенахъ подвыхъ сообщений пъ-

неяболее дешевахъ воднахъ сообщенёй въ-странів; по отношенію же въ комівной дорожі такопіння присек не высклашнаєть инкаміхъ рознахъ надождь, зана кърощо, что она ла-жеть браневазъ на государственное казначей-ство. Между произкъ, корреспециеть «Тайа-съ» иншеть: чаказъесій в вмериканскій тахо-оковнейе коміванное пути располагали неогра-ниченныхъ числом» подходицохъ пересесі-ценъ, готовахъ поспользоваться помами пу-тими смофеніру. Напостикъ того чакосковно цень, готовыхь воспользоваться почыми пу-тими сообщения. Напретиль того чисоление Россіи а сейчись не густо. Трудно, поэтому, укваять, откуда польмутся ть русскіе перес-ленцы, моторыми должива обять заселени Сан-барь. Сь другой стороны подитика правительопры. Съ другой стория политива правостна не благопріятствусть притоку писк ныхъ пимигрантова, да и государс пыя и гранданскія учрежденія Россія и моган представлять дан

зые Конкурревии выписонь съ силов пара примежавател на Сибири По втоку послу въ «С. Ж. инпуута: «Навенией запаса записа работирит така хороше, кога работал глав-но на бактоглововыя для ниха времени, когпо то сактословенным для постемовальной мог да желканой дороги ве суписствоваль. Этога-витересный факть объемнегом такж обста-тельствому, что за Канеда подостичной як-ційкому в что по воюму грузопому тарьбу стоямость провожа по жезбаной прості віжно-тирыха типарита, итпесенных в ке 1 му какс-— попарыев, отнессных кът I му для-су,— вакъ, пипривиръ, товаръ намуфиту-ной,— постольно повменалев, что неги втогъ товаръ графенъ отвальнается товерь выгодовъ чъзвъ по несебаной доротв. Другията благо-път валеется дешевизма. приятным условем для прицийтания авиш-ны навляется дешевизав, клаба в опса, така-крат по всему тракту урожей оказавлен очент хорошій. Все вто дветь позвожность всети инкоторые товары за двиу, меньшую, члат береть кальяны дорога. Такь до Иркутекс

хороліні, все вто дость положность вести инвентурнає стпары зів диру, конарую, чваж, береть жельним дорога. Тиль до Прукувева адином беруть по 2 руб. св. иджи.

Въ «С Жъ продъжій пишета: «На жельним дорогно прадум». св обуфетом устроння протибольсь естипильно прадум». Состава набочия контриститами, по гамий съ падателемъ «Мос. Вад.»—Траничустом. Оостава инить прадив системът от драги прадум. Состава инить прадум. ст прадум. Состава инить прадум. Состава и прадум. Состава инить прадум. Праду шли ходко не только среди служащихъ ж. д. 

ож «Тоб. Губ. Ввд.» прекращають съ бу-дущаго года изданіе неоффиціальнаго отдыла

#### Сельсное хозяйство въ духовныхъ семинаріяхъ.

(Изь воспоминаній.) что въ духовныхъ Соворять, что въ духовныхъ семвиврінхъ вподится, какъ учебный предметь, сельское хо-звйство. При этомъ приноминается, какъ пведенъ втотъ предметь въ та-же семинарія ороковыхъ годахъ, при прокуроръ сунода Протассяв, Кто быль иниціатором ва этомъ дв-ль, мы не знасмъ. Камъбы то ни было, пъ 1841—42 г. изъ каждой семинарін вызвано было по одному студенту въ сельско-хозийствен-ное Горы-горецкое училище для изученія естественной исторіи и сельскаго хозийства и при готовленія въ наставивки этихъ наукъ въ семи-наріяхъ. Изъ Иркутска посланъ былъ покобный Въ Приутекъ, и тогда-же открылись курсы. Пи-шущему эти строка было въ то время 14 лътъ, и шуниму эти строка положения илисств, въ чисат перымхъ учениковъ. Съ первыхъ-же уроловъ въ илисств открылся располъ. Половина учениковъ была очарована новымъ преподавателемъ и еще болъе новымъ предветомъ. Лучийе ученики бробетаниви. Опи сились съ жаромъ на изучения сылко съ жарож на ноучени останива. Они Чиствовила, что передъ ниви открывась заийса, скрываниям отъ нихъ живую приреду за схола-стическими софизмами и мертвыми тогданиним учебниками дотвым, неихологіи и др. люобы мужъ, зваубриваемых буква въ букву За два года до эгого, всв науви преподпивались по-датыни, по Бургію — реторика, по Баумейстеру — философія и А туть едругъ наглядные уроки растенілять, и не одна классификація, а и филіо-логія и органографія в т. д. Но зубрысты и истые бурсаки отнеслись къ естествознанію съ настоящею венавистью в совершенно не поизт-нымъ озлоблениемъ. Правда, иткоторые общіе взгляды, по временамъ высказываемые препопривых импальния, резония инолить по тринадати эксемпларонь канцеанревых в нигь, обавивления концеанревых в нигь, обавивления болимы для дату, кобложи для пурк есть собложен для дату, кобложе для имрациях, прости то предоставляющим и прости то предоставляющим и предоставляющим при то предоставляющим при то предоставляющим при то при то

риста?

≪ Олежинскій корреспонденть той-же гажеты сообщаеть, что рабочіє розысяной партіп Амурскаго залот. т-ю замучили до сверти
спосто проманак тупкуса. Привыжаль сто же
дерену они кололи его и страляли въ него, дерену они возложено и стравани за посо, пива отъ не умеръ. Ниваного сазадетния объ-втовъ бълть не можетъ (дляо бълго въ отда-ленией тайкта), и только пасильнять Алданской партін, г. Подъяконовъ, свядъ фотографію Warszawski z coofmaera, что

«Kurjer Worszawski» сообщаеть, вества дерега усятья уже вызвать провышае пое оживается вы изветствуют Басалио, Петроста подседено, почта под поста премени, почта пог 

списать виспортя
Преврасная появеть Вандова Сърошевскаго
«Въ горихъ Кънказа» из настоящее преми
печатлется из фельетонахъ даршанской сазе-

ты си-в». Г-жа Кузпецова (съ Моснив) помертновала 15 г. руб, въ подъзу педостаточныха слуден-товъ Тонскито медац. финультета.

#### 404

### Корреспонденціи.

Сало Богуманское. Пончурен, вод. Тафъ, нее оди, ролгуманское, Пончурен, вод. Тафъ, нее оди, ролгуманскът, и упосить, нее поням и языкатить транца, в та, и да да осенью нагодительности и в да Дринией, куда осенью нагодительности уме дологи 12, °0 тать-кака семън унительнать два облага их на принасы, закологила уже дологи 12, °0 тать-кака семън унительнать и и ута, не педа-объщеть, таль-кака борноги противь им очень мыло. Въ Пинчуской пология жинеть только одинь фозданеръ, и оситоры проблеметь только одинь фозданеръ, и оситоры проблеметь ставко мало. Въ. Пиподуской полости живетъ только одник фождаеръ, а ва что толяу пъ короткомъте от пробъед и възражения и право право да что толяу пъ короткомъте от пробъед Пувно серевания полоши, чтобы ослабить большав. Тунсуски передъ Николого интриво на въядкуть из Яриниу, если только умикотъ, что туть сега тафъ, а направител из д. Бълобинскую. Можетъ слуштаел, что принески дружин на равопрома транс събед правопрома транс право предъед предъед предъед право предъед право предъед право предъед право предъед п

интьен уничновать это вывирыющее племы. Салдонал-обы вредупредить ихъ объ этохъ. Убърва хлабовъ конципава въ свое прему режий по колости удонастворительный, и ины им хлабъ опустанев. Въ подъ и автустъ рявням мука быда 1 р. 5 и 1 р. 10 и приневичия 1 р. 30 к. и дороже, а теперь вненичия 80 к., ряжням 70 и, 65 к. Пушного давое съобъем и вто събености бъдын. ивря сонсвых изга, ка особенностя апари сополька вига, в поменень, удовъ не завидный. На Каменской лий добыли только-тысячи дей съ подовиной пудовъ в рыбу тугь ") Въ Яркиюй домога 30—40.

давателемъ, шокировали устаравшие предразсудки бурсаковь и даже пругихъ учителей. отрежени и далее другиму учистем. Ожно по-зальство восовато погладавилло на то, что луч-ше ученики черезчуръ прилежно собирали гербари, коети и усердно читаля Декандоля и Шлендена, даже Гунб льдта, а не коривал педк разными «истинами».

Другой предметь, тогда-же введенный въ семинарскій курсь-медицина, благодаря плохому преподаванию, насъ менве занямала, но не мало отвлекала отъ «логій и истякъ»

Собственно седьское хозяйство пись, первыхъ учениковъ, не очень заявиало, котя чигалось хорощо, — конечно, только по теградкамъ. Между «среднею бурсою», помию, осронный успаха ималь разскаяь о коколь то «орловском» жеребкотораго была одна нога деревянная, но потораго береган, какъ зѣницу ока, ради высокой породы. Анеклотъ этотъ такъ за семинаристовъ, что они самого преподавателя прозвали «ордонским» жеребцом». Мы, учив-шісся естестнознацію, очень дюбяли Токарева и остались ему очень благодарными за его уроян. Но изъ его многочисленныхъ праутскихъ учениковъ не вышло ни одного «сельскиго хоучению вышаю им силого сельского дого, заповать до-данна. Нашелся только одинь двобитель, нашь товарищъ, «Миша Кесов», которыя, будучи священия объекто, до того предался сельскому хо-дяйству, что его вспоръ невозаюжно было отличить отъ мужика: опъ но недалять жиль на свояхъ пашияхъ, в его невозвожно было вытащить съ поля ни на какія требы. Изъ знакомыхъ съ медициной мы поминиъ не более 2-3 помогали совътами и держали у себя изкоторыя лекарства

преподавание началъ естествовна нія должно признать необходимымъ во пояной школћ, то сельско-хозяйственное, даже практическое, образованіе, требующее знанія и геологіи покупали по 3 р за пудъ. Стали появлиться рябчики, погода стоитъ теплан.

покупали по 3 р за пудъ. Стали повивати рабчики, потода стоитъ теплан. Г. Красноврскъ, 16 поября. 15 поября, довольно мистилодномъ собрания краспо свяго отдъла Императоренато московскато щестна сельскато холийства быль схъм шества сельскаго холийства быль сарыли-докладъ дъйств, членомъ отдъла П. Е. Кул-вонымъ - Рыбный промысель в горгоная въ низовыкъ р. Енисев», Программа доклада овыму. Убыбный промысску и торговая симанску р. Еписен». Программа докав зыка савдующия.

Географическое распространеніе промысла.

Географическое распространение промысс Гланиваний породы рыбы, маста дов цаны. — Орудія рыбодошаго орожисла. — И рія промысла. — Рыбана богатства Туру сваго прав и слабое попользованіе этих Учантата, рыбова - Diego гатетвъ населеність. — Характеръ рыбной тор-говни и промышленности. «Обстановка» ино-родческих неподель в виськоткий инород-ценъ русскими. — Продажа рыбы на нароходы пень руссвини. Продажа разова на переде-на водка на вседовтвания турухаведской вседо-ція енисебенням рыботоргондами. Торговым операція пароходовъ. Прачания, превитетнующія правильному раз-витію промысла.—Пложіе пути сообщеній в псиоривальным условія сбыти праучтому раб-наго промысла.—Невыгоднам условія рыбилась

нито проимела. Невыгодный условій рыбоваю прозваса для попродаеть в до прозвашенняють. Неопершенство в однообразіе оружів проска, проска, прода проска, прода корт разбы помежу, произведенняють помежу, проска в додога дотугу, приняти в проска прос

разве продуктовъ раболато произселе. Что можеть сисобствовать реализто и узуч-шенію произведа. Узучтеніе путей сообщенія в облегувніе выпозає рабол. Необродизметь падагря, за производствому раболато произведа в приласченія ять ятьму ділу спеціалистить.— Помощь в помродителення заболення при и привлечени ка втому для соверживаться и помощь и помровительство добрановыться и персоренными и труханскій край. — Необходимость при Туруханскій край. — Необходимость применения примен пикова из Труханскій грай.— Необходимоста-спеціальния, пастар-ваній и распространення спеціалій труханской рабопрозыппаст-нести.—Зимаєніе мерекого пути пата Евротна череза устав Евросей и сохраненій рабо-бтилос.—Необходимоста улучшеній общика уганній и діштельности из Туруханском'я-вані.

Диглядь быль выслушань публикой съ въйшнит вишнанемъ; поель доклада и обявла мыслей, собране постановило: пъ виду вож-ности затропутыхъ г. Кулаковымъ попросокъ и тъхъ въропрінтій, поторыя опъ предагавила для удучаненія и урегударовопів пробыда-папанть коммиссію для детального обомда-ція гальнъйшохъ въропрінтій и, обоудать вхъ-ветрить съ хадатаветовът объ обущаєтьновій

г. Краспопрека отдажнія географич. общества

г. Краспопрекъ огдавенія география, общества, и ябиоторыям доцава едланый уже польтим их осуществленію. Невлая пе сочуществленням этому балгому пачиновію. Катцю, З понбря, Велідетніе сравнительно ньюсняго уронця подда их Байкалі, спа-но разрушнаю обрубів 'ў, по пруго-байкаль-скому тракту бала цевращено данценіе. Испрац-деніе одначенням тракта денать боннисотью на буметах, такимента, кітамуча. Водают. тупвиневаго издометва. ное исправление и было произведено бурита-мы, тенерь же и диняжей с открымось по тракту, За то несной, ногае потребуется капиталь-ный ревоитът тракть, едае ла бурита будуть и состоший отбать вку повиниеть, вакъ-нельестий отбать вку повиниеть, вакъ-нельестий отбать вку повиниеть, вакъ-нельестий отбать вку повиниеть, по-тебуеть большихъ матеріальныхъ автратъ-такъ и потому что среди буритъ изтъ-ру-ководителей чисто технической стороной дъза. Потребуется по-мощь оранительственали. исправление и было произведено бурита-

Срубъ, которымъ въ скалистыхъ мастностихъ рандается пасынь и идущая по ней дорога.

и физики и химів, совству, не пригодно для будущих в настырей, \*) да никто изъ духовенстви хозяйствомъ и не запимается, я нейдеть хожиствоть и не запивается, и пендеть это плетырать, потову, что сопражено съ таким осложнениям (наежь рабочихъ, приемотръ за имям, содержание слота и т. а.), которыя пе-дуть къ возинкловения в тяжебъ я споровъ вообще не желательныхъ отношения между духовенствовы в прихожанами. Уже одно то, что кромы пынкшнихъ покосовъ, на поторые и теперь съ завистью сметрить престъпне, придется еще отнести часть ближайщихъ и лучшихъ пашенъ для духовенства, породить всеобщее не-доброжедательство, и все кончится тъжь, что придетея отдавать нашин въ аренду крестоянамъ, акъ теперь отдаются покосы. Желательно-ли усидивать подобное нерасположение къ духо-венству со стороны крестьянъ, предоставляемъ судить другимъ.

M. 3-11

#### - C-1000111 CO-1-Смерть.

Въ разръзъ пончали работу. Вечернее солице, огромное и багровое, садилось за рядомъ стоящую году и обливало своими золотыми лучами узкій и длиномії разріза, интимій вида гигантской опрокинутой лестинцы. На верхнихъ усту-пахъ разреза никого изъ рабочихъ не было видпост расучествення и поставлення поставле кипћла; три артели, стои чуть не по колбио вт

муню-желгой, густоватой вода, стара-"Э. Весь паучимах основь, раціональное основое хозайство пе высадно, А плать и борошить прети-дие и бесь руководателей унтисть, омли-бы хороши аошади и орудів.

За посляднее креми распушенность изстина таміженной страни донала до того, что наж-віе чины (назыки и создата) те данность вид крана страную написаніе на негорипарнато врача А. Г. Коханскаго, когда этоть повіра-щьоге ст чтеній наз шельі. Нападшина осепь дала култучанамъ радкій Ныи вини осень дала култучными в радий с сборт в вероватк оржина уплаго санины жа-лобы на то, что мнао сероса на них в то по разрабе цини 1 р. 40 н.—1 р. 60 к. нудь. Съ рыббиять произведомъ душие: добичи сред-зият тысичи 10—12 и собить на извет свуи-шия как в 10—12 и собить на уплаго и пинама по 15 руб. за согино олужей. Хоро-ной комента в постиго подаго по пой комента. шикана по 15 руб. за сотию омужей. Хоро шій ўрожай халбоча», при крайне огранячен имя западзі из оудущую песту индерствие укитриются рас-вицы, так выго престыне укитриются рас-предать нее до коним. Остается склача со-цунномъ промысаћ, сиболниомъ. Добыча со-болей производитен по рачкамъ: Еславникъ,

За послъднее времи распущенность изстной

базей произволятей по рамномъ: Безаманата, от двуж Круквоенняять, Тулику, Соловку, Мурону, Силовку, Соловку, Мурону, Силовкой и др. 3, волковивамъ из Байвала съ пожной его, егорония, вружанская 3). На лодю култучить припаталет до 40 собълей, продання опи руб. на 600. Въ общенъ вътгъ годъ култучине чунетну-тотъ себа корония, его знановкий чаних дечиние удинител, когда уницить отстроенными 4—5 набъл до десента външать портех. Нерчинекъ. Въ вишът соръда приходител съв-ниять изданиять пристор приходител съветнуть отпалниять изаки-шать изданиять и присто дуконой одрастры при от присто дуконой одрастры при база присто дуконой одрастры при база присто дуконой одрастры на 6 чаленовъ в питальнооряестръ наъ 6 человивь отплын-ужно было нидать этихъ несчастныхъ

червидьным ритна дайствительно сары слады прови, и вакь ни тщательно оп рлу и станахъ залиты червилами, в на под и ствику залять чериндами, но ивстани кропь надва; не подполеже сей-ды крови китя тоже залиты черинами, но не таке тидетсько, каку не комветаху, и ихи ресьми дето можно реземстрить на явствица убъ подпольи

и сруби подпольки. Иже второ непо надач, что семейства Занад-скаго убито и убитые, степу, мить и для до-черу, сели не похроненны что падольба, то извъоторое вреня хранидиев такъ. Рг. извешера на воляла устроили буфеть, но это одго лишь грониот възнание; не са-въизъ-же двай ота средни между даблиоть и харченией и то свъята хурната пошба. Чтозарешния почисковиться съ втимъ заведе-нісит, и одинады зашель въ буфеть съ възым вышить ствавит члю, и что-же зонум глазамъ представилось: «Вуфеть», накъ гласить грауризы нывъева, быль половъ разнаго рабочаг пать которыхть одни пыли ению рюжками (10 кон. вплериям рюжва), другіе тап жидків ща (порцін, 2<sup>1</sup>/2 ложен, 30 к.), 3-и пяходяли невы-годнама пить водну рюмками и туть-же устра-

Право промысла пушныхъ вибрей по этямъ ръчкамъ принадаелетъ буритамъ, промышленники арен-дуютъ у вихъ эти учудъ.
 Родъ допушен—петан изъ конскато волоса, съ камиенъ на концъ, станител на колосу и оторъжна ваетоя прутъния. Попавшійся вибра падаетъ из воду

и тамъ тонотъ. \*) Объэтонъ и уже сообщедъ реденціи поября с. г.

тельно дорибатывали свой урокь; забойщики царопали кайлами «мяснигу», влакую и плот-ную породу, которан маленькими комочками отделялась отъ забоя и, надая нь воду, такъ плот-но приставала къ глинастому групту, что достатъ ее допатой было крайне грудно; вообще, работа была тижелам. Сильно доставолось и лошадимы: дорога, ведущая на отваль, представильно себя силошную и глубокую трисину, нь когорую по ступние уходили полеса: дошали выбивались изъ силь, плаля, падэли; ихъ били, п песчастныя животныя дълали стращныя усилія мес-какъ рекаквован на ноги в вобразие на кое-какъ рекаквован на ноги в вобразиев на гору. Въ возлухъ былъ самиенъ ляять войзъ, гужке удран балда, краж возликовът, тажело было свотръть на этихъ, цъвый день стоящихъ въ колъ. аюдей, слишкомъ жалинии и папуренвъ води, люден, слишковъ жевливи и испуред-ними выгладански вта забъясники допади. На сухомъ борту разръза силътъ, поньживал папироской, смотритель работъ Шамьинъ и спо-ими больщими, рыбъями глазами безъучастно гля-

два куда-то въ сторопу.
Наконедъ, крайная другаь всечная; отъ нея отдъляся одинъ забойникъ и, подоблять. Мартемьвиъ Николанът довальнымъ голосомъ. Мартемьвиъ Николанът на урокъ принимать.

Шаньгинъ ланно веталь съ борта и пошелъ инимать урокъ; онъ съ линымъ пеудовольстпринимать віємъ погружаль свои ноги въ болотистую тря межь иогруждах соот поги и в одолженую тру-спиу разрубая и, хаюная саногами, пироко пла-таль по пирражению въ забою; рабочи-тальни, какъ старалея свотритальна-рать мёсть посуще в пашь одуго не-чалино провышался на поль-ориния из болого Пангина подходить из забою, мериля правил-кой вышину уступа, лению отладывался кругомъ и, отнустивъ рабочикъ домой, также дению со-

вершаль обратное путешестве Кончила, наконецъ, и последняя артель; Шаньше; ори этомъ нужно помнить, что буфетъ помъщается въ казенномъ зданіц.

#### Нѣкоторымъ барнаульскимъ гласнымъ.

Суждены намъ благіе порывы, Но

Барнауль вытеть запасный капиталь элакъ Барикузть плаеть, ваносный саписталь задаж такажт 50—60, обращенный то пред сумати и приносиний менте 4 пред духода. Такой пред можеть удоваетворить зипь анцо вля учрежде-не, не запажность зучнаго применены канатала, или лашенных» впицытавы, предпримянности или, наконець, пролит обезпеченных».

ван, напонецъ, вполят обезпеченныхъ. По обезпеченъ-да Барпаулъ въ удовлетворонін сковка жизненныха потребностей? Едва-ан кто иза почти 30 тыс, паселенія, города отватить на этогь вопрось утвердетельно. Что-же въ такочъ случат мъщаеть городскимъ представителямъ удовлетворить этимъ жиниевивамъ вотребноставъ ображования, ведицинской по-мощи, благотнорения и пр., потребностияъ, — пнут-рениято, такъ свазатъ, городскито благоустрод-ства? Да и не только внутрениес, по и паружное благоустройство города Барнаула представ листъ печальную картину: мостовихъ ийт осолинения улицъ тоже, о подопроводъ и не по мышляемь в т. д. Такь что же изываеть? Отсутствіе средствь,

говорять один; выгона, добанляють другіе; хо роших в оброчных в статей, закончивноть третьи.

Да вполив ди ато тикъ? Не спорю, что от-сутствие выгодиа на зыгодио, нечально отраждется на городский казив, а завже невибие хорона городина колий, а какаю невибыте хоро-пикх оброчных слагие; по. тавивая гому пра-чиня—коспость, инсригесть павих) представ-тлев городского обществлято слагу правления, гла поценских можеки, пороботах рукали, что 190 таках, в соплысь и славы системи случай По записение типетами были возбуждент.

въ нашей думъ вопросъ о городскомъ Запасному канитадъ, т. с. какое сму дать движение, правление, чтобы онъ приносиль беза риска ушорба для города горандо большій дохода, чаму теперь. Кака одно изъ средствь достигнуть же-зательныхъ результотовъ г. Ш. рекомендоваль. автельных результатовъ г. Ш рекомендоваль; открыть или городской общественный банкъ или домбардъ, употребивъ на это хота-бы часть городского запаснаго капитала. Городская дума, избравъ коммиссию ет со-

Породская дум, вабрыть коминские их со-ставл инспользика заще, и между пробиты автора жальнены т.э. Ш., поручная ой разробо-тать затропутый попрось и представать дуж саон соображены. Вабраніе въ поминско т.я. Ш. меня, соминска, обрабовают думать, что опъ-минская на накота припаванія, дужать, это развотнь затропуль такой важной дан моска обдиаго городского населенія вопрось—о дом бардь, го, какъ эпергичный и преданный двау служенія меньшому брату челок., онь динисть его, а служения ясимному оразу челоке, онеждивиеть сего, а не подомять пода судно. Но вить суднено было очибаться: воть уже 12 месяценть прошло, о судьбахъ бакка вли лоябарда что-то инчего не самшно и, посколько меть ванастию, комунесія

сально и, положаваю мий наибстию, комписіа на разу не собразась дал разработия данной ей думою задачи. Жалы! Очень заль!

Тг. члены коминссія и г. авторы завиденія, пельзи-ла поторониться съ райнением; поручен-наго вана діла? Это будеть куда душе только слоть, хота и хорониться, но вать которыхи па-седеніе города шубы не сощьеть.

Вприидольскій.

гина ука хоталь было отпустить иха кака вдругъ его внимание привлекъ громадный камонь, который должна была убрать, но не убрала эта артель. Между смотрителень и рабочини ванива-ся спорь; артель гопорила, что камень этоть не «ихній», что его оставила другая, Прошкина артель, и не соглашалась убирать его. Но Шань-гинъ зналъ, что рабочіе вругь, и настаналл на

тинъ виялъ, что рабочи ерутъ, и мастаниялъ на своемъ. Шель торъъ

— Такъ рази можно такой намень на таратакъ рази можно такой намень на таратакъ условаръъ вртани, българа, кара венивий, гранадими мужниъ, съ оказанстой бородой. Въ екъ
безъ малатъ 50 нудовъ станетъ, Мисъ Въдъ, жастъто еще не надобъл; и завтръ работатъ надо.

— Ивчето я, братецъ, подбълга не могу, малтачно отибуватъ Нацъгнитъ. Начальство провазазо миб. чтобы не съзначно ками нъ съозвъжна до-

во мив, чтобы не сдиниго камии нь разразв нид-

но не быле—и бельше знать инчего не знаю. — Ну такъ пущай вычальство и подымаеть, вози сму это правится; а мы не станемъ — у насъ и такъ животы подвело.

Извытыцу подобле спорять.

— Воть что, братцы, громко сказаль опь, хотите — подымайте, хотите — пать; а только осля намень убранъ не будеть, такъ ны всв безь сотект, останотесь, II онь отощель оть няхъ. Рабочіс хмуро смотрѣли сму всаждт. — Подинай, что-ли, поиль, посат півотораго

молчания вакричать возгиму Власовь, и здость была слышим въ его голосъ. Васьки, балау та-ши, приклакать отв., округлия фразу непечатной,

ии, приваваль от пруклым фрину пеничались, отборной рузанью. Васька, худеньній, пинкорослый, мужичень, посадино отприванся да быдой; отт не шель, а тащился, еле передвогая поти в держась рукой аа грудь, которая у него нестернямо больна; вче-ра онъ тольно выписался изъ больницы, а се-

#### Обозрѣніе русской жизни.

Исполнение государств. росписи. 1896 г. Пенованеные гогуащеть, росписи. 1890 г. Не-обходимость уменьшения мальнов. Подоходный палогь. Пониженный жельтнодорожный та-рифь и доход жельть дорогь. Упадок ярма-рочной торнолы. Сахарь и опылійскія синьи Художника протекціонить. Профес. Рътинь, отрицающій художника Репина.

Объявление из октябрй госудирств, контроль представлеть из госудирственный соитьственных систем, объемых систем объемых систем объемых систем объемых систем объемых систем объемых систем сис

Дохасов объятов, и чревиму. 1.414,2 м. р.
Сибачнательну, биджеть но неей споей спое

спатриная нь отдельности данным бюдвога, сабауеть замятить, что дохода превы-сили смятеми предположения на 129,2 мна. Увеличение противъ росписи дали: интейные доходь—10 мна. руб., такоженные—

83.4. 9. в ченобие на желанфоровима со-руженія 13.2 ж. Возание наженей на си-ставъ бедастникъ статей и цифры доходий и ресходите произвой грубным операція за усиленно реачтинаст фонда за поташенно вре-дитникът билесчиъ. Ди той изва баль сда-датива билесчиъ. Ти той изва баль сда-датива билесчиъ. Ти той изва баль сда-дати высуски рейта на 20 ж. руб., а по рас-ставително достава по статерите потагона-ния потагона потагона. плательщиковъ и высказывають пожедавія

. Финан. и Пром.» г даннын о результатахъ иія выссажироваго желланодорожнаго тарифа, который быль введень, на нашей рельсовой съти 1-го декабря 1894 г. Пониженіе было на-

годин ему стало куже, гораздо хуже: дупнал-кашель и грудь накъ будто придавило жерновомъ. Поторонился, уныло думалъ Васька, видно опить въ больницу идти недо.

Возвращансь назадъ съ тяжелой балдой, Васьчунствоваль окончательный уналокъ силь: онъ броснать болду около Влагова, в самъ въ изне-моженія присъль на край забол; какоя то пріят-ная истома вдругъ охватила его. Васька закрыдъ

Власовъ между тамъ принялъ вартиниую повпергично поплевыть себь на объ задони и едьлен вругомъ, накъ-бы приглашая остальныхъ посторониться. Его могучая, выразитель-няя, по псуклюжая фигура стала вдругь аффектной и красичей. Онъ ехватиять базду и силь-нымъ и свободнымъ движененть высоко запесь ее надъ своей головой. Но стращный ударъ, отъ котораго ношель гуль по окрестности не оказальникакого видамаго вліянів на камень; опъ не раскололен, не «признален», вакъ говорять ра-

Ударинь его еще изсколько ражь, Власовъ остановился в, тажело дыша, бросиль балду на

Подымать надо, проговориль онъ задыхаю-

Рабочіе сгрудились около камил. Подъ дружгоюче студальсь около важил подъ друж-ных напорож аргеля жимень сталь-слегка при-польматься и, Власокъ, ища следами домъ, вдругь увидаль дрежлющую фагуру Васьии.
— Эй ты, горона, закрачаль опъ, околфать

хочены, что ли:

Васыва вскочнать на поги и часто морган, нановато сдадаль на товарищей. Артель, ослобленная неудачей съ камиенъ, обрушила весь свой
гитавъ на Воську.

столько значительно, что при неблагопрінт-падкорть 9 м. р.; но па еписих дела на надаборть 9 м. р.; но па еписих дела на 1895 г. (пирвый года дайствіе пониженняго тарифа) наловой дохода дала налишеку ва 4,274 г. р., т. е. притокь насеменрона увела-чала настолько, что отъ някь получались око-долза насеменься дохода. По статисти-ческиять даннымъ мин. путей сообил, наловой долгда навенных жестваных доргда стата-139,340,222 руб., и приламов года достата-139,340,222 руб., и приламов года тотъ-ме періода дехода опредавлен намфорб 123.614,132 руб. Дихода частната дорогь опредавлявае періодъ доходъ опредвавали руб. Діходъ частныхъ дорогь опредвавася из-прошломъ голу въ 58 944,962 р., а въ теку-прошломъ голу въ 58 944,962 р.

произволь тозу из 58 \$44,062 р., а из тему-щень тоху яга падара поврожа до 61,637,692 р. Егапиты межданда пропоса до 61,637,692 р. Егапиты межданда пропоса до 61,637,692 р. В пример произволяться падара произволяться до 61,637,692 р. два замічно осаобиценть. Такть подара, чись-приарова на Европейской Рессій упали св забо да 1885 году до 296 из 1894. Сорра се накож св. 306 тысяче, руб. на года, на начаст деситальти умещанием до 260 тысячена на по-сажденть тозу десятвальти. Вы дучаних усло-ных да тозу пример пример пример пример при голя аксертный пример пример пример при голя аксертный пример пример пример при голя аксертны пример пример пример пример при голя аксертны пример пример пример пример пример при същитальности пример пример пример пример пример пример при същитальности пример приме тован вкладатен давжили правромом тор-тован изкладатен Авіятська Росені; ежегодноє боличество ярмярота вкоросло дарсь да десы-тижітіє болье сима за прод. Наша покропительствення системи особен-ню блатусствина вд. еждропр-маналеннести. Въ Росені сахаръ кланетен предуктова, што-рый не достипота для поста поста поста продеждения.

рый не доступовъ для массы населения; между твиъ этотъ дорогой на родинъ продукть, вы-

рый не доступоть для массы паседений; между твай в втего доготой не реации продукть, выдоступотой даграницу дальется пастольно, денепотомый даграницу дальется пастольно, денепотомый даграницу дальется пастольно, денепотомый даграницу дальется порядка систему, и даПопасна стоить Т р 60 гг. Им. В самера и даПопасна стоить Т р 60 гг. Им. В самера и дасаменами. Судей. База даготом даготом со обращения самера дагодави сахорамаюдиками очетеро достойное русскаго 
парода в употребовено самеру, и постоу самера даизку, горадо, доступить.

и и порадину доступить, даготом со 
потом в порадину, в оду обращения и обращения дагопошела вы поседения даготом даготом со 
потом в по саращу, в оду обращения дагоны даго
пошела вы правид о предусреждения распосать обращения дагоны, даго
даготом по обращу, в оду обращения дагоны, даго
пошела в поседения даготом со 
поседения даготом со 

поседения даготом со 
поседения даготом со 

поседения даготом со 

поседения даготом со 

поседения даготом со 

даготом дагот

повроинтельству русскому некус

вызывансь их вопроинтельству, прусовому вопу-стух, на принест вы Вет. иметропу-дойней выше-ихичествей небамянсть И. М. Шинингь. В. стъ, что опу- пинест вы Вет. ум. — Тамай смобода устройства иметропинках худова-ственных выстанова, какая куше-тругеть и Встер-ориния. В посторуеть на куше-тругеть и Встер-ориния. В посторуеть на пака вырочать до измеще-художники, ссал-бы въ выка выпасать хутобы им иметром и посторует и посторует и подобыва иметром и подобы и посторует и подобыва иметром и подобы и посторует и подобы и иметром и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и подобы и подобы и подобы и подобы и подобы и и подобы и и подобы и подобы

на Картинъ и еще не додумались до устиол-менія кардона для инострацикую пекусства. У друкого нашего знамещитато худовиния тавко оказадась и-мять коротяв. Р. Рапита, вылю профессорь внадемія, из випяжаху «Не-дали» пода видону анциты знаменія защи-щаєть самоту себя. Еще не такж данно опа на-падада, из наваденію, доказалната, что пекусства дожню быть подчинено пдей, ратовада про-тавля некусства для искусства, в теперь отк-савитаеть то, чену показопнасо, премаде, нац-вять спримадиво замученть в теперь отк-вять спримадиво замученть в услуга на грус-вада, — авадемить Рапита похоробнать худов-шимя Рапила.

- Грудь болить, братцы, жалобно оправды-

— А у насъ не болить?
— Кто гебя, гада паршиваго, изъ больницы тинулъ?

Сотия инть любишь, а работать такъ дохтурь не велбаь?

ръ не велъдът Сконфуженный Васька выбичался иль сидъ, казывая свое усердіс; онъ скорчился въ три показыван погибели, поднимая намень, онъ чуть не по-подзъ подъ него, и наменець, можеть быть бла-годаря его содъйствию, камень быль взвадень на годоря спо содынского, какеня окас одосаться таратайку. Но туть произопла сквернал негорія. Двло въ томъ, что коробка таратайки была по-с звлена что наклопномъ положенія и камень по этому угрожаль ежесекундно выскочить; его надо было подпирать и по странной случайности Васькъ пришлось одному сдерживать исю страшную тажесть навалиншагося на него камия, такъ какъ помощь съ боковъ бываетъ ничтожна, Васька чувствовать, что руки его отекають, что мусна чувствовать, что руки сто отвежноть, что мус-кулы уже не въ состояния выдерживать полоб-наго паприження, что поги трясутся и что ды-шать печать. Онь хотяль крикнуть, но гордо накть будго перехватило веревкой. Въ муноленье промелькиула мысль бросить качень и ь вы сторону, по онь зналь что непредупрежденные товарищи не усибють сдълать это-го, и камень обязательно задавить ахъ. И несмотря на то, что все это продолжалось изсколько секунтъ, огнениые круги захолили въ глазахъ Васьки. И полный отчаваной ръшимости, опъ мысленно перекрестияся, подставилъ подъ камень свою грудь в собравни посавднія силы, судо-рожнымъ порывомъ постарался выправиться Ко-

робил дрогнула, начизансь и стада на мёсто.
— Молодець Васька, сказалать смотритель.
Въ это времи возчикъ тронуль лошадь, и Вась-

«Оне его развійшчать, никложить, управлянть и вы могилу опустать. Нить літть вакть префессорь. Рамине отринуют своего довійшка. И что-не даль отв русскому нопусску и по доложно долге провий невобанизать я вальній автор, «Вудаволо», «Протодільня», «Протодільня», «Протодільня», «Протодільня», «Протодільня», «Притодільня», «Притодільня»

вых самотридаты.

Начи непольно приполненотся нападки
г. Раписа на повойнаго Краненого на то, что
тоте, принавител писать потрется, намогать
некусству. Теперь Неменда повършлеть
втот у упрежд в сине съ большить геноватием,
самом т. Ранияу.

### Вѣсти и факты.

— Въ спорыть премена дляжеть инчаться прупный процессь ин иннеру холериахъ безпоряжень въ Радови. Предвириельное страсти но втому дляу систавлеть 20 толого, спиртожей выбытиется бълга 500 челочить, Обининтельный авте въ 250 личенть пручесы уже общиненым, которые ист порослаг дав себи защитняють по пазначестю. Процессь будеть саушаться из варшенекой судебной палать п, итрояти, продавтся преводые

недъль.

— Въ Петербургъ открывается шкода ча

некфа,
— Въ Петербургъ открываетов школа часовищить Иницистиза привиденстъ частоннулицу. Въ дивезу, се уверсполаговиять частоннулицу. Въ дивезу, се уверсполаговиять частоннулицу. Въ дивезу, се уверсполаговиять до докателите по воръсть от 16 та ол 40 латъ.
— Опусановнама ристеренням даниза по
статиетний Петербургъ за 1886 года Въ состатиет полиціи чисальност оклатичникъ—341;
градовиять 2.020; дивезивного базо от препилать году одинализа сеголь дът—14,700;
проститу потра заредентровного 3.55; да года
ихъ прибыло 839, съ толе чисат привидентроразвиять заредентровного 3.55; да года
ихъ прибыло 839, съ толе чисат привидентроразвиять заредентровного 3.55; да года
ихъ прибыло 839, съ толе чисат привидентрованиять заредентровного 33, убійстив
и подушентровного 171; сторъз 20 челов; утапуда—205 манов, учерно оття съвиство «14;
податовного 11, податовн

#### Обзоръ заграничной жизии. Франція. Измъншикъ-зи Дрейфусъ.

est-150 miles and

бужденіе общественняго милиін, пое съ попросояъ, впиовенъ-за Дребфусь въ панала, за виторую его сеудили въ каторивнат работы, усидивается съ кажданъ десел. Вы-нененіе каждой детали создаетъ столько повыхъ вопросовъ и указываетъ на возможность та вопросоть и указываетъ на нозможность та-них в габочикъ витрить, что таниственность дала отначантся невыносниой для обществен-ной соебеть, поторыя желаеть полнято систа яз попросахъ не серидент-ли невинный чело-ийть и ято вът такомъ случай индистев инвои-накомъ предательства?

ка, который все еще стоиль, прислонявшись къ торатайкъ, сталь ведленно валиться на землю; рабоче съ педоумънемъ смотръли на него: изъ его рти текла легкан струйка крови, и онъ, ка-залось, не чувствоваль, что падаеть въ гразь,

въ холодиую воду.
— Что съ нинъ такое, крикнулъ смотритель что съ нивъ такое, кризаулъ смогратель, подобжая къ Васькъ и трлея его за рукавъ. Но Васька на этотъ разъ не проспудед—овъ былъ педважинъ. Василія Шумовъ кончилъ свой урокъ,

данный ему не только людьии, но и Богомъ. На другой день быль праздникъ, и толны ра бочихъ ходили смотреть покойника. Гробъ сто въ одной изъ свободныхъ палатъ больницы. Де сятва два рабочихъ съ суровыми дицами толивлось тугъ-же. Пахло потомъ, дегтемъ, Толинаюсь туте-же. Пахло потомъ, детгенъ, овчаной. Пряходившіе рабоніе осматрива-лись, широко врестнансь и волча смотріли въ-лицо поисинато, Не было на слезъ, на сожватьнія, но сильное глубокое чувство ясно выражана лиць каждаго.

Ближе встхъ къ гробу стоялъ Власовъ и шенвание всем котерон пашть, единственную мо-литву, которую онъ новинать. Ему было жалко покойнаго, и иси его суровая дупа капъ-бы разпоковняго, и яся его суровая душа какъ-бы раз-мягчились. Передъ этимъ бъднымъ гробомъ ярко выступала во всей своей безобразной наготъ его собственная жизнь, безпросвётная, мучительная, но из обыкновенное времи заслоненная водкой, работой, разгудомъ. Горько и обидно стало сму. Нять, хороше Васька сдалять, подумать онь и везухъ связять: «ней тамъ будемъ».

П. Золинь.

Читителя помнять правительствоннов споб-меніе, няв нотораго сатадинаго, ето Шерера-кентерь поститать предклята забинета Ма-дента и вознато минетре бильо, по папанажа документока не представиять. Доприн втому сообщенно, общественноей милине съ пасумат-новет серваниться у то частавляеть. Перера-Кестнера керанть съ разоблячениять. Дальнай-шіт событів повизали, что оффиціальное сооб-щеніе петочно и что маччны Шерера-Кеста-ра бало папужденное. Въ обизродованова-письна ето въ одному падъсновидь полаеть го обстоительство установанено съ достаточной венистью. непостью. «30-го октября въ оффиціозной беспуй ст министромъ юстиція—нашеть Кестверь—в съ

пистровъ костици – нашетъ - вестверъ – и съ мувентми въ рувкъв, дънквалъ, что записка orderau), принисываемая капитану Дрейфусу, нивова не имъ, а другият лицовъ, и потре-валъ отъ министра напачаения рассъта-пави и открытия истипнаго наповилго. Министръ дан отгрытів истанняє вноювиесь правендами да добивать судьять тол привень, щими, не пред-зовидь виб истанить уповинутые домувенты, нашене разгонора въ теченіе друж верденты бобивать виб истанить уповинутые документы вишене разгонора въ теченіе друж верды и оббивать виб состить результаты споихъ в оббивать вид постить результаты споихъ в оббивать вид верден уповить верши. Воть почему и такть долго воденать, и почему и такть долго воденьты, довальяющий вешиовиеть Требфуев. Разсъброваніе, вуго-вешиовиеть Требфуев. Разсъброваніе, вуго-рое течерь падаевать «тарать вешновиму ви-вистру, аето обверують, что виповивыть бызъ-ви Дребфуев, а другое диця.

ждать, такъ накъ нъ тотъ-же день поина-въ газетихъ инсьмо брата осужденнаго

Магила Дрейфуса, адресованные внешнову ми-инстру Бальо:

«1", министры Имяю честь сообщить нама, что виторь документа, на основани потгорато осужденть кой берать, — графъ Вальсень Эстер-ская, выпачаний из отставку по баздани проп-дой весных Помериз Эстерган тождествень съ ничернови, конторыять ваписнов у поминутый дикументь. Вамъ не грудно будеть, господна-министры, достать вигистрафы втоть офидерь, винистры, достать пати-прафы втоть офидерь, винистры, достать нагистрафы втоть офидерь, вы-менте найта есе поданилал ниська, написа-ныя разына, чамъ была афекторы вой братъть. Зетергана, пахотный фонцерь, выпачений ка запась по боллени на члян баталіоннях ко-минадира, немедленно отгальнувает на это опсь-но, прося коснито министра, вазначать събъ-

мвидира, пемедаенно отказинуаси на это опел-мо, проси воснико министра, възначать събд-ствіе и суда для вынеснейн виподилакт на весо обивненіи. Ота вицаен тиккое вът редакцію «Уонт», и тамът разсеквавать, что ота толької что перидаен пата Людона, гда у него на бе-антасновта въсті была спратийть документа, доставленный сму бизикой вът Дрейфуси «Со-бой, вено долазывающій пиненості Дрейфуси "Домументь вотот к граф» детергава улюрать, что весь обинисти противать пето полед витописть мениону министру. Эетергали уябрыль, что меть обминения протимь него пладъ, витрист-аружей Дрейфуев и что онть уже три недвля стичникае негратить акть. Онть разевляльта, что три неждля тому назакать получиль выпони-ное новым отк меницания, которая предупреж-даля его, что протигь вего соотвилиется заго-норъ. Затимъ дами напанчиль ему свидыйе ибяван егропшътися моста Рені Alexandre. Ли-по ем было авкрыто третой вузылью. Она сва-лала ему: «Омедьющъч насть судьби приводить меня въз умежь. Вотъ важь домуватът, допа-заминоший виновность Дрейфуев!» Она нере-

дала допументь и печелав. Этоть то документь Эстерром и справикат ит Ленкой.

Все это не могал он принимент сидынато полбужении и пресет, общественных к кру-техк и дужно было отравителя ин илаять, по-торыи потребовила объемнений отк песеннаго министра. 4 (16) ноборы Билло инала и по-седание илалуы, гак прочен сатроните авласийс: «Я изкат частиме сидиние съ т. Шерерь-Кествером», и отк. объемпая или о споемь пра-зъфрения дострасностра прицесса Дрей-фука Ота повазаваната вит допумента, кото-рыка останить ний не останелает, и же не

тельствих, общаниюсть правительства предис-свии законовы; няжа от рукахъ форменно-обиннене, оно обласно, какъ во имя правор-дія, такъ и для защиту честь общиневато дать общанутелю возвожность представить сво-думавательства. Затъть здал оздасть установ денныму, порядкомъ. Военный ининстръ—блю

ститель чести армія и на немъ дежить обязан-ность охранять страну. Онь неполнить слой

долгію. Дрейбусе, чтобы пидть подножность пр саучий отгрытів преступавлія свялить вину на другого, восильсьявляє, для паделія сноєй преступкой коррессиондовцій, чужняй почер-вана. Вь феврам 1803 г. сму здалось до-стить рукопись одного офицера, досерож по-труко пожадать на его собетненнай Сь рукка

поръ онъ сталъ въ свою корреспонденцію ветанлять слоги и даже цвлыя слова нав втой

петаплять слота и дом руконнов. На автора этой руконнен и направлент то-пера, по сложать clibre Paroles, такь назы-невый слагиюръз, руконодителем в сторито сталь «X. Y.». Этоть «X. Y.» подкупиль нелпенам « Х. У.». Этоть ( X. Y.» подгупнам пол-вих» инполняция, достать бумату, инпасац-зиро рукой мертны, свярься из теченой вып-стаку ибенцев», при полощи полориаму со-пильное, свямирыетермить репутацію этоть офитера. Посабацій блаза легкомимленть, баз-вебога, долічнить его бладо ще до черь. Пользій и пододуннить его бладо ще до черь. Пользій блансь дугій средства, и X. У добыть ихъ-оти с фобриковать документы, которые будтобы бла правижумать являються бодковать, до-стать подільное піського воруження до блам пависано песчастної вортної одному аналочить говерань Базуафра пистера-достію, автограть реперамить подоставать, до-стать подільного пенаму под блам пависано песчастної вортної одному аналочить говерань Базуафра пистера-достію, автограть у подоставать до до-стать подільного пенаму подільного подоставать под стію, автогать говерана ваздефра пистера-достію, автогать говерана ваздефра павистера-достію, автогаться на доставаться на доставаться на доаветь, будго повеный инпистры решомоговать докавательствами, что Эстергами яничетов вертной воговора. Дальтийшее темпии динетов, вертной воговора Дальтийшее темпии даль вертной воговора и моготах другихо да-леть предположение clabre Paroles мало из-рочитыму, и помное разълсиение даль попросъ-недаленного пременя.

#### B E 江 B

# (ГОРЬКАЯ)

РИЩЕСТВО

# Л. ШУСТОВЪ СЪ С-МИ, МОСКВА.

музыкальный магазинъ соловьева и ко ВЪ ИРКУТСКЪ.

инструментовь. Музыкальные инструменты, струны и принадлежности

**МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ** 





#### BHOBL OTKPLITA

торговаго дома "Вр. ЗЛОКАЗОВЫ".

Полученъ большой выборъ: трико, тиния, шеното, пледовъ одъяль, суковъ разныхъ сортовъ и специално прасйскихъ и

ЦВНЫ ФАБРИЧНЫЯ. profesionics (calculated calculated calculated by the calculated c

> \*\*\* \*\*\* \*\*\* \*\*\* \*\*\* \*\*\* nonyuzubi ЕЛОЧНЫЯ УКРАШЕНІЯ

къ бодьшомъ ныборъ. Закизы гг. пногоридныхъ покупателей исполняются вемедаенно. Цъны умиренныя:

А. Б. ВОЛЛЕРНЕРЪ

въ Иркутекъ: Большая улица, въ собета домъ, въ верхнеудинскъ во время ярмарки въ домъ Сегельмана. 

※※ \*\* При этомъ № прилагается объявленіе объ открытіи подписки на газету "Енисей".

ВЪ МАГАЗИНЪ И. Д. ПЕРЕВАЛОВА продоктата нолымение подбариние пынини 1042—20—18



ТОВАРИЩЕСТВО

# паровой сончечной фабрики

# ПОСТАНОВКА

ПОСТАНОВНА

ЗЕКТРИЧЕСКИХЬ ЗЕОНКОВЬ

Адреен: нь Типисрифии. Талеф № 851648

Оних питем честь унклочить ун ж. с. реденты поличенты и компоненты и компоненты

сортнаенть занусокъ, ко-фентъ, биналей вызка и др. топаронъ. Цъны унвреныя Ст. нетпинания почтениемъ Н на А. Н. КОТО 3 А. К.

Типографія В. 1. Витковской Харлампіевская ул., дом. № 1.

продается рояль вкора, перкала. Интрешинская, домъ-имовой, явар. Мелиссовой.

желью мять место, от солост проделя по солост проделя общества о набыших частах при 1712—2. Солостой. 1750—2—3. При 1713—2—3. П

### «СЕРГІЕВСКОЕ ТОВАРИЩЕСТ-А" ВОЭ: ЛЬСОПИЛЬНЫЙ ЗАВОДЬ, ОТАНОТСЯ НОМНАТЫ СО СТОЛОМЬ. МАСЛОБОЙНОЕ ПРОИЗВОДЬ 1145-3-4. СТВО И ПАРОВАЯ МЕЛЬНИЦА

. Берхисудинска Забайкал. 66, но-на Инжегородской имстанки на имп. имбесь честь извыстить по

Спеціальная мастерская

А. Б. ВОЛЛЕРНЕРЪ понупаеть выписки изъ разочетных ведениюм друговланиюм понупаеть выписки и друговланиюм въ г. Иркучеть понупаеть понупаеть

году.
5) Докладъ дъйств, члеов Общества
II, Is, Събоварева объ учреждения при
Обществъ пенсиний кассы кая при-

а аукціонная продажа разнаго ро-

жа Шазашияков, уз., д. № 3, То.

IIPOTAETCH JOHNAIL

Власовской переулокъ, домь Липиной 1192-2-2



магазинъ наслъдниковъ веть честь укласингь ст. покупате-й, что торговое дило продолжается прежнихь основилічкь и въ пред-окщему прездатку

РОНДЕСТВА ХРИСТОВА

BERRY NACHPEREN 1751—10—5

Редакторъ-издатель И. И. ПОПОВЪ

Довводено цензурою Иркутскъ 29 ноября 1897 года.